11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2009 13:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.03.2009 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80429/answer/80430




VBaxaemnuiit EBrenuit! Haio HCKITIOUUTH alKOT0Jib, KypeHue, cayHy, OaHIo.

OcHoBHBIE 00cnenoBanus: ananussl Ha 3I1I1I1, moceB 3sgKynsiTa Ha GIOPY, TOPMOHAIBHEIN CTATYC
(OCT, JIT', mponakTuH, TeCTOCTEePOH), Y3 (mpencTaTeNnbHON XKee3bl, CEMEHHHBIX ITY3bIPHKOB,
OPraHOB MOITIOHKY) U T.[I.

Tak Kak Brl mprBey He BCe TIOKa3aTeNld CIIEPMOTPAMMEI, TO TIOJIHEIM 00beM 00CIenoBaHus
OTIPeNieIUTh CII0XKHO.

Ynauu.



